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高考资源网（ks5u.com）                                                       您身边的高考专家

江西省重点中学盟校2013届高三第一次联考数学（文）试卷

主命题人：贵溪一中 陈庆波    辅命题人：鹰潭一中 卜旭贞   临川二中 王晶
第Ⅰ卷（选择题 共50分）

1、 选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每小题列出的四个选项中，选出符合题目要求的一项。）

1. 若复数
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A．充分不必要条件
B．必要不充分条件   C．充要条件   D．既不充分也不必要条件
5．设各项都是正数的等比数列
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6．将一边长为
[image: image31.wmf]1

的正方形
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7．在2012年3月15日，某市物价部门对本市的5家商场的某种商品的一天销售量及其价格进行调查，5家商场的售价
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元和销售量
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件之间的一组数据如下表所示：
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   由散点图可知，销售量
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与价格
[image: image44.wmf]x

之间有较好的线性相关关系，其线性回归方程是：
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交点；当直线斜率为[image: image55.wmf]3

时，直线与双曲线右支有两个不同交点， 则双曲线离心率的取值范围为（   ）
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9．已知
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10．我们把棱长要么为1cm，要么为2cm的三棱锥定义为“和谐棱锥”．在所有结构不同的“和谐棱锥”中任取一个，取到有且仅有一个面是等边三角形的“和谐棱锥”的概率是（   ）
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第Ⅱ卷（非选择题 共100分）

2、 填空题（本大题共5小题，每小题5分，共25分。）
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11．若实数x、y满足条件
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12．已知向量
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13．已知一个算法的程序如右图所示，

则
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14．下面的数组均由三个数组成，它们是：（1,2,3）、（2,4,6）、（3,8,11）、（4,16,20）、（5,32,37）、
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15．已知抛物线
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3、 解答题（本大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。）

16．（本小题满分为12分）

函数
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的部分图像如右下图所示，该图像与
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的面积为
[image: image108.wmf]p

．

（Ⅰ）求函数
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17．（本小题满分为12分）
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电视传媒公司为了了解某地区电视观众对某类体育节目的收视情况,随机抽取了100名观众进行调查,其中女性有55名．下面是根据调查结果绘制的观众日均收看该体育节目时间的频率分布直方图：

将日均收看该体育节目时间不低于40分钟的观众称为“体育迷”,已知“体育迷”中有10名女性．
 (Ⅰ)根据已知条件完成下面的[image: image121.wmf]22
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列联表,并据此资料你是否有95%的把握认为“体育迷”与性别有关?
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   （参考公式：
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日均收看该体育项目不低于50分钟的观众称为“超级体育迷”,已知“超级体育迷”中有2名女性，若从“超级体育迷”中任意选取2人，求至少有1名女性观众的概率．
18．（本小题满分为12分）

[image: image184.jpg]Kssu, BBBHISXESR



如图所示，在多面体
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形
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形，平面
[image: image131.wmf]ABG

、平面
[image: image132.wmf]ADF

、平面
[image: image133.wmf]CDE

都与平面
[image: image134.wmf]ABCD

垂直，且
[image: image135.wmf]ABG

D

、
[image: image136.wmf]ADF

D

、
[image: image137.wmf]CDE

D

都是正三角形．
（Ⅰ）求证： AC//EF；
（Ⅱ）求四棱锥
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的体积．
19．（本小题满分为12分）
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（Ⅰ）求数列
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20．（本小题满分为13分）

已知椭圆
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的离心率
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（Ⅰ）求椭圆
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21．（本小题满分为14分）

已知函数
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（Ⅰ）讨论函数
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